

В Сваляві відбулася сесія районної ради

29 березня голова райради Мирослава Ливч провела сьому сесію Свалявської районної ради VII скликання.

Засідання розпочалося вшануванням пам'яті загиблих на Сході військовослужбовців, після чого присутні народні обранці утворили секретаріат, до якого увійшли Ганна Івановчик, Володимир Гончарук та Юрій Кошеля.



На порядок денний було винесено наступні питання: «Про внесення змін до рішення районної ради від 15.01.2016 р. № 49 «Про районний бюджет на 2016 рік» (нова редакція) із змінами, внесеними рішенням від 15.01.2016 р., № 57, від 29.01.2016 р. № 58 від 25.02.2016 р. № 63», «Про звіт Свалявського районного комунального підприємства водопостачання та водовідведення про результати фінансово-господарської діяльності за 2015 рік», «Про звіт комунального унітарного підприємства «Свалявське РБТІ» про результати фінансово-господарської діяльності за 2015 рік», «Про затвердження Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад району», «Про оренду майна спільної власності територіальних громад району», «Про програму розвитку земельних відносин у Свалявському районі», «Про районну програму забезпечення жителів, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання на 2016-2020 роки», «Про районну програму «Цукровий та нецукровий діабет на 2016-2020 роки», «Про районну програму «Репродуктивне здоров'я населення на період до 2020

року», «Про надання дозволу на списання майна спільної власності територіальних громад району», «Про граничні суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, придбання і утримання мобільних телефонів та комп'ютерів» та «Про надання акредитації журналістів при Свалявській районній раді».

Оскільки попередньо всі питання були детально опрацьовані профільними депутатськими комісіями, усі рішення приймались практично одноголосно. Однак жваве обговорення виникло навколо питання щодо звіту Свалявського районного комунального підприємства водопостачання та водовідведення про результати фінансово-господарської діяльності за 2015 рік, адже дане підприємство на сьогоднішній день має дещо складне фінансове становище.

Хоча депутати і прийняли до відома звіт РКП ВП ВВ, однак в той же час була озвучена пропозиція, аби керівники підприємства чим швидше розробили та представили план оперативного виходу з даного вкрай невтішного положення.

